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Cooep>kaHume:

O60CcHOBaHMe aKTyaslbHOCTU BbIOpaHHOM TEMBI.
Llenb npoekTa.

ObLWwaa xapakTepucTuka AeaykuMnm W AeAYKTUBHbBIX
YMO3aK/IIOUYEHUMN.

OpraHunzaums pas3imyHbiX hopM paboTbl C TOrMYECKUMM
3a/1a4aMu.

3a4aHua Ha pa3BUTUE MbILLIEHNS
3aHMUMaTe/bHble 3a4a4YM CO CKAa30YHbIM CHOXXETOM.
Jlornyeckue 3agaym.
3a/1a4n B CTUXaX.

3aK/itoyeHune.



« CncTtemMaTnyeckoe Mcnosb3oBaHUE Ha
YPOKax MaTEMaTUKN U BHEYPOUHbIX
3aHATUSAX CneunanbHbIX 3a4a4 U 3a4aHUN,
HanpaB/eHHbIX HA Pa3BUTUE JIOrMYECKOrO
MbILL/IEHUS, pacCLUNPAET MaTEMaTUYECKNI
KpYro3op MaaaLlmx LWKOSbHUKOB W
no3BosiseT 6osee yBepeHHo
OPUEHTUPOBATLCS B MPOCTENLLINX
3aKOHOMEPHOCTSAX OKPYXKaloLLLEN UX
NENCTBUTENBHOCTU N aKTUBHEE
MCMNOJIb30BaTb MAaTEMATUYECKME 3HAHUS B
NOBCEAHEBHOW XU3HMW.



Llenibro npoekTa

ABNsleTca pa3paboTka CUCTEMbI 3a4aHNH,
KOTOpble cnocobcTBoBann 6bl pa3BUTUIO YMEHUS
CTPOUTb AEAYKTUBHbIE YMO3aKIHOYEHNS NPU
DELLEHMN 3a[ay, Ha NMpUMEpPEe Pa3IMYHOro
MaTeMaTU4ecKoro Matepuana.

MOXHO BbIABUHYTb [MIIOTE3Y,

YTO pa3BMBaTb YMEHME CTPOUTb AeAYKTUBHbIE
YMO3aK/IIOYEHUS, YUUTb PaccyXaaTb U
NOKa3blBaTb Ha YpOKax MaTteMaTUKU, BO3MOXKHO
Npu yCNOBUM WCMNOSIb30BaAHUSA CUCTEMDbI
BCEBO3MOXHbIX 3aZay U 3aJaHUMN.




OOwan xapakTepucTuka geaykumm v
AeAYKTUBHbIX YMO3aKIMH4YeHUN.

« AEAYKUWUA (nat. deductio - BbiBeaeHue) - B
LLINPOKOM CMbIC/1e C/1I0Ba - Takast popMa
MbILUSIEHUS, KOrAa HOBas MbIC/lb BbIBOAUTCH
YUCTO NlIorMvyeckuM nytem (rno 3aKoHaM NTIOrmKn)
13 NpeaLeCcTBYOLLNX MbICIIEN.

= TaKasg nocnegoBaTeNbHOCTb MbIC/IEWM HA3bIBAETCH
BbIBOZIOM, @ KaXXAbIl KOMIMOHEHT 3TOro BbIBOAA
aBnseTca nMbo paHee A0KA3aHHOW MbIC/IblO,
nmbo akcnmomomn, nmbo rmnoresoun. NocnegHss
MbIC/1b IAHHOIO BbIBOAA HA3bIBAETCH
3aKJIIOYEHMEM.




TPy BUAA YMO3aKIHYEeHUN
(MO HanpaBfeHHOCTN JTIOFNYECKOTro
nccneaoBaHus):

= AeayKkTusBHbie (oT obLero sHaHuMA K
YAaCTHOMY)

= MHAYKTUBHbIE (OT YaCTHOro 3HaHUA K
oblemy)

= YMO3aKJ/1loueHUs no aHanorum (ot
YAaCTHOro 3HaHUSl K YaCTHOMY)



MblLUEHNE CTaHOBUTCA
OOMUHMPYIOLLEW PYHKLIMEN.

= YMeHue paccyXaaTb, 060CHOBbIBaTb U 10Ka3blBaTb TO
WM MHOE NonoXkeHne 6onee nnn MeHee yBEPEHHO U
NPaBUIbHO TOXE MPUXOANT MOCTEMEHHO U B pe3ysibTaTe
cneumanbHON OpraHM3aummn ydebHon AeaTenbHOCTH.

= PasBuTME MbILLNEHNS, COBEPLLUEHCTBOBAHMNE YMCTBEHHbIX
onepaumii, CNOCOBHOCTU paccykaaTb NPsIMbIM 06pa3oM
3aBUCAT OT METOA0B 06yUYeHUs. YMEHME MbICIUTb
NIOrMYECKU, BbIMNOTHATL YMO3aK/Ilo4eHMa 6e3 HarnsaHou
OrMopbl, COMOCTAaBAATb CYXXAEHUSA MO onpeaeneHHbIM
npaBuiaM - He0H6X0ANUMOE YC/IOBME YCMELLIHOro YCBOEHUS
yyebHoro matepuana. LLinpokme Bo3MOXHOCTU B STOM
N1aHe AaeT peLLleHne NorMyeckux 3agad.



pasnuyHbie goopMbl pabomhbl Hao
3a0adyeu:

1. PaboTa Hag pelleHHOM 3ajlaveM.
2. PewneHue 3agay pa3zimuHbiMU cnocobamm.
3. IpaBM1bHO OPraHNU30BaHHbIA CNOCO6 aHanu3a 3agauu

4. NpeacraBgieHe cuTyauMmu, onucaHHoOM B 3aaauve
(HapucoBaTb "KapTUHKY").

5. CaMocTofiTENIbHOE COCTaBJIEHUE 3aAau yyallnMuncs.
CocTtaBuTb 3aaadyy:

UCMOb3ys CNOoBa: 60/IbLUE HA, CTO/IbKO, CKOJ/IbKO, MEHBLLE B, Ha
CTOJIbKO 6O/IbLLE, HA CTO/IbKO MEHBLLE;

pelwaemyto B 1, 2, 3 nencreus;
No AaHHOMY €€ M/IaHy PeLLeHUns!, AEeUCTBUAM U OTBETY;
N0 BbIpa)XeHuto.

6. PelleHre 3aaay € HEAOCTAKOLWMMUN AaHHbIMMU.

/. A3MeHeHue Bonpoca 3agauM.




8. CocTaB/ieHne pa3InYHbIX BbIPaXXE€HWUW MO AaHHbIM 334a4n U
0ObsICHEHME, YTO O3HAYaEeT TO UM MHOE BblipaXkeHue. BbibpaTth Te
BblpaXXeHNS1, KOTOPbIe ABMSOTCA OTBETOM Ha BOMPOC 3a4auM.

9. O6bsAICHEHUE rOTOBOIr0 peLweHuUs 3a4aun.
10. Acnonb3oBaHne NnpueMa CpaBHEHUSA 3a4aY U UX
PELUEHUM.

11. 3anucb ABYX peLeHU Ha AOCKE - OAHOro BEPHOro u
APYroro HeBepHoro.

12. A3MeHeHMe YyCI0BUSA 3aaum TaK, YToObl 3aZa4a peluanach
APYrMM OEUCTBUEM.

13. 3aKOHYUTb peLueHue 3aa4M.

14. Kakoi BONpOC U Kakoe AeUCTBUE JIMLLIHUE B PelLlieHNN
3afia4m (Mn, HaobopOT, BOCCTAHOBUTL MPOMYLLEHHbIN BOMPOC U
[IENCTBME B 3aa4e).

15. CocTaB/sieHMe aHaJIOrMYHOM 3a4auM C NU3MEHEHHbIMU
AAHHbIMU.

16. PewneHue o6paTHbIX 3aaau.




3aaHuA Ha pa3BuUTUe

MbIlLUJIEHUA
= Jlormyeckuve LLenoYykKu: =« Wrpa «JivwiHee Yucno».
..5 7 9. [aHbl yncna: 1, 10, 6.
(OTBeT: 1,3,5, 7, 9, 11, 13). Kakoe uncno nuwHee?
.5 6 9 10 ..
(OtseT: 1,2,5,6,9, 10, 13, 14). JINWWIHMM MOXKET ObITb unco 1,
21 17 13 . TaK KakK 3TO HeYyeTHOe 4YnCno, a
(OTBeT: 29, 25, 21, 17, 13, 9). AL S
1 4 v [laxke NNIIHMM MOXKET ObITb
""" ymcno 10, Tak Kak OHO
(OTBeT:l, 4, 7, 10, 13, 16,....). D‘By3Haque’ a 1 U 6
6 12 18..... OAHO3HAYHbIE.
( OtBeT: 6, 12,18, 24, 30, 36,...). [a v uncno 6 MoXeT bbITb

NINLLHUM, TaK Kak ans
HanncaHus ABYX APYrux
UCMosib30BaHa eanHuLA.



Hanam nuwHee 4ncno n o6bsicHu,
MOYEMY OHO JIMLLHEE:

135, 450, 258, 63, 711.
CKOJ/IbKO BapuaHTOB peLLeHns?

OTBeT:

450 — nuLIHee 4nucno, Tak Kak OHO
Kpyrnoe;

63 — N1LLIHEee Yncno, Tak Kak OHO
[BY3HA4HOE;

/11 — nnwHee yncno, Tak Kak ans
3arnmcy 3TOro Yncia UCnonbL3yeTcs
undpa 1, koTopasi noBTopsieTcs 2
pasa;

258 — nuwHee yncno, Tak Kak B
OCTasIbHbIX YNCax cyMMa undp
4ymcna paBHa 9

3agaHuMe Ha Knaccudukauuio

Kakoe Bblpa)XeHne MOXXHO
Ha3BaTb NIUWLHNM?

1+3+2, 1+5, 7-1, 2 +4,
64, 3+3.

OTBeT:
1+3+2 — 6onblue AENCTBUN;

6 —4 TaK KaK pe3ynbTaT paBeH 2;
a B OCTa/IbHbIX BblpaXXeHUsX 6;

3 + 3 — cyMMa COCTOMT U3
OAMHAKOBbIX ClaraeMblix.



[lpoaonxu paa:

1,4,7, ..., ... ue, ...
(OtBeT: 10, 13, 16, 19, 22....);
7,777,777, ...., .....,

(OTBeET: nocnenoBaTenbHO YBEINYMBAETCS
KOIMYECTBO LUMMPp 7 Ha OAHY);

1,2,4,5,7, .. ..
(OTBeT: 8§, 10, 11, 13,14, 16....)
123, 234, 345, ..., ..., ...,
(OTBeT: 456, 567, 678, 789.)
107, 118, 130, 143, ..., ..., ...,

(OTBeT 157, 172 188, 205... BHa4vane BTOpOE 4mnC/o
YBEMNYNBAETCS Ha 11 cnepyroulee Ha 12, 3ateM Ha 13,
NoTOM Ha 14 n 1.4.)



NcKniouu nullHee:

ny6, nepeBo, 0/bXa, SAICEHb;

OTBeT: AepeBo NnLHee C/I0BO — OCTaJIbHble
0603HaYaloT Ha3BaHWe [lepeBLEB.

rOpPbKMUN, FOPSAYMNA, KUCbIA, CONEHDBIN, CNaaKum;
OTBET: ropsiumn,

CNOXeHWe, YMHOXEHWe, AeNeHne, cnaraemoe,
BblYMTAHWE;

OTBET: CllaraeMoe — 3TO JIMLLIHEE C/IOBO, TakK Kak OHO
0603HaYaeT KOMMOHEHT AENCTBUS, @ OCTalbHbIE C/IOBA
CaMu AENCTBUS

MUHYTA, CEKYHAQ, Yac, Beyep
OTBeT: Beuep — 1LLIHee C/10BO



pa3dbuTb Ha ABe rpynnbl

= [Mo KkakoOMy Npu3HaKy MOXHO pa36uTb Ha ABe
rpynnbl AaHHblE Yncna?

CKOJTIbKO BapMaHTOB BO3MOXXHO MpeaoXnTb?
35, 44, 45, 531, 333, 540, 242.

OTBeT:

35, 44, 45 — ABYy3HauyHble,

531, 333, 540, 242 — Tpéx3HayHble Yyncna;

44, 333- uMdpbl B 3anncK Yncrna NOBTOPSIOTCH,

35,45, 531, 540, 242- undpsbl B 3annUcKu Ynucna He
NOBTOPSIOTCH;

35, 44, 242 — cymMa umMdp 4Ynicnia paBHa 8,

45, 531, 333, 540 — cymmMa undp ymcen paBHa 9;
44, 540, 242 — Ye€THbIE YnCna,

35, 45, 531, 333- He4YeTHble Yyncna



3anosiHu NPONYCKMU:

. 5% 7 - ¥%8 =229 , 9%*-3%4 =536
¥k4 4 2%7 =651 ¥ 2% + 1%2 = 900

OTBeT: OTBeT:
507 — 278 = 229 900 — 364 = 536
364 + 287 = 651 /728 + 172 = 900



nepekKriiagabiBaHuvue narnovek € uejibro snaomsmMmeHeHus

dourypsol.
« CocTtaBuTb 4OMUK U3 6 = [lepenoxutb 6 Nanoyek Tak,
nasioyvek, a 3aTeM NnepenoXuTb 4yTObObI, N3 KOPabsIsi NOAY4YNIICS
2 Mano4ykn Tak, 4tobbl, TaHK.

NONYUNIICA PIAXKOK.




3aHuUMaTenbHbIe 3agayvum co
CKa304YHbIM CHOXKeTOM

= 3apauda «PexxuMm gHA ana nonpbiryHbu CTpeko3bl»

[onpbiryHbss CTpeko3a NosIoBUHY BPEMEHU KaXKAblX CYyTOK
KpaCHOro neTa cnana, TPETbI0 YacTb KaXXAbIX CYTOK
TaHLeBana, WecTyt YacTtb — nena. OctanbHoe BpeMs
OHa pelunnia NOCBATUTbL NoAroToBke K 3uMe. CKOJbKO
yacoB B cyTku CTpeko3a rotoBuiiacb K 3uMe?

OTBeT: Ha NnoaroToBKYy K 3UMMe Yy CTPEKO3bl COBCEM HE
XBaTasio BPEMEHMW.

B cyTkax 24 4aca. V13 Hux Ctpeko3a crnana 24 : 2 =
12(4),

TaHueBana 24 : 3 =8(4), nena 24 : 6 = 4(4). Bcero oHa
Ha 3TK aena Tpatmna 12 + 8+ 4 = 24 (4). Kak Bngmm B
TeyeHue cyTok CTpeko3a HM Yacy He roToBuiacb K 3nMe.



3aHUMaTelNbHbIe 3a4a4YU CO CKa304YHbIM
CIOXETOM

« 3apauva. KpacHas LLlanouyka naet K 6abyLuke.

KpacHas LLlanoyka Hecna 6abyliuke 14 NMpOXKOB: C
MACOM, rpMbamMun 1 Kanycton. [MMpoXKKOB C KanycTon
HaM6ObLLEE KOMMYECTEO. [lpnyeM nx BaBoe 6onblue,
YeM MUPOXKKOB C MACOM. A NMUPOXKOB C MSICOM MEHbLLE,
4yeM MUPOXKOB C rpubamun. CKObKO MUPOXKOB C
rpnbamn?

OTBeT: KpacHas LLlanoyka Hecna 5 NMpoXKKOB C
rpnbamu.

[TyCTb NUPOXKKOB C MSICOM 2, TOr/Aa C KanycTon 2x 2= 4.
3HauuT, ¢ rpnbamn 14 — (2 +4) = 8. Ho B 3TOM cryyae
MMPOXXKOB C KanycTou He HanbosblLee KONMYECTBO.

[lyCTb NMUPOXKKOB C MACOM 3, TOrAa C Kanycton 3 x 2=6.
3HauuT, € rpnbammn 14 — 3 — 6= 5. IT1OT pe3ynbTaT
COOTBETCTBYET YC/TIOBUIO 3aa4W.



Jlornyeckune 3apaun 1 Knacc.

B mara3uHe 6bino 3 xonoaunbHuKa. Npoaann MeHblle, YeM OCTasnocCh.
Ckonbko xonoannbHukoB npoaann?  (OTBeT: Npoaann 1 XonoannbHUK,
ocTanocb — 2.)

bpaT n cectpa npuvLwn B WWKOJSy 0AHOBPEMEHHO. bpaT wén 6oicTpee. KTo
13 HUX Bblwen paHbwe? ( OTBeT: paHblue Bbiwen 6par.)

Apkaaunn — cbiH PoMaHa, PoMaH — cbiH Bacunus. Kem npuxoamtca Apkaanm
Bacvm)mo a Bacunuin ApKa,qmo? (OTBeT : Bacunun — aen, a Apkaann —
BHYK

Pocnn Tpu Bepbbl, Ha Kaxaon Bepbe — no 2 BeTKW. Ha Kaxxaom BeTKe — no 2
rpywm. Ckonbko Bcero rpyw? (OTteeT: Ha Bepbe rpywm He pacTyT )

Jletena crtas yTok. OXOTHUK BbICTpenun u oaHy yomun. CKonbKo yToK
octanocb? (OTBET: Tak Kak BCe YTKM YNIETENN, TO HE OCTANI0Cb HWU OAHOWN)

Ha BepeBKy 3aBsidanu 5 y3/10B. Ha CKONbKO YyacTen 3TW y31bl pa3genunu
BepéBky? (OTBeT: Ha 64yacTen.)

Pbibak novMan okyHs, epiia 1 wwyky. LLlyKy oH nonMman paHbLLe, YeM OKYHS,
a eplia no3xe, YeMm LiyKy. Kakas pbiba MOMMaHa paHbLle Bcex? MoXHO nn
CKa3aThb, KaKast pblba noMmaHa nosxe Bcex? (OTBeT: PaHblle BCEX
nonManu Lyky. lpu oTBETE HA BTOPOW BOMPOC BO3MOXHbI 1Ba BapnaHTa:
1. LLyka, épw, OKyHb. 2. LLlyka, oKyHb, €pLi.)



Jlormyeckue 3agayum 2 Knacec.

TaH4 Bbiwe CBeTbl, HO HMXe HaTtawu. Hatawa Huxe Katu, a CeeTa Bhille
Npbl. KTo Bhiwe: TaHa nnu Kata? Kata nan Npa? Kto Huxe: Upa nnn Tana?
(OtBeT: 1. KaTa Bblwe, yeM TaHa. 2. KaTg Bbiwe, 4eM Wpa.3. Upa Huxke
TaHn.)

B kop3uHe MeHbLue 10 96510K. 3Tn 56/10KM MOXXHO NOPOBHY pa3aennTb
Mexay ABYMSI unu TpeMms aeBo4vkamun. CKosbko 16n0oK B kop3uHe? (OTBeT: 6
610K.)

BoT Uropb 1 Uniowa. ®amunum y pedbat Konockos v Jlazapes. Kakyto
amwwno NMeeT Kaxxabln, ecnn Uropb Ha 2 roga Mmonoxe Jla3apeBa?
OTtBeT: Uropsb KOJ‘IeCHVIKOB Nniowa J1asapes.)

Y JleHbl, Onu 1 Bepbl AOMa XUBYT NO6UMLbI. Y OJHOW KOLLKa, Y ApYyrou
cobaka, y TpEeTbeN nonyran. Y Koro Kakoe >XMBOTHOE, eCNN Y TNeHbl He
nonyraw N He KoLKa, a Y Onn He kowka? (OTBeT: Y TleHbl cobaka, y Onu
nonyran, y Bepol KOLLIKa. )

Tpu NepBbIX YpoKa 6blnn: MateMaTnKa, PyCCKUI A3bIK U YTEHKE,
MaTemaTuka — He NepBbIv, YTEHME — HE nepBbii U He TpeTui. Kakou
nopsiaok ypokos? (OTBET: uTeHMe BTOPOW, MaTeMaTUKa TPETUN, PYCCKUM
13bIK NepBbIN.)



Jlornyeckue 3apgauun 3 Knacec.

Ecnu yueHuk kynuTt 5 TeTpaaen, To y Hero octaHetca 20 pybrnen, a
€C/TM OH KYNWUT 7 TETPAAEN, TO Y HErO OCTaHETCA 8 pybnem.
CKonbKO CTOUT oaHa TeTpaab? (OTBeT: 6 pybnewn.

Ha Tpéx nonkax 6bino 105 kHur. Korga Ha nepByto nonky agobasunm
ele 15 KHur, TO Ha BCeX NOoJiIKax CTano NopoBHY. CKOMBbKO KHUM
6bino Ha nepBou nonke? (OTBeT: 25 KHUI — Ha NepBOW MOJIKE, MO
40 KHUr — Ha BTOPOW 1 TPETbEWN NOJKax.)

[louepun B HacTosLee BpeM4a 8 neT, a MmaTepn 38. Yepes CKONbKO
neT MaTb byaet BTpoe ctapue aoyepu? (OTBET: yepes 7 feT.)

KoTopbIn cenyac yac, eciv 0CTaBLUAsCca YacTb CYTOK BABOE 6onbLie
npoweawen? (OTBeT: 8 yacos.)

Ecnn 661 Kong kynun 3 TeTpaan, To Yy Hero octanock 6bl 11 pybnen,
a ecnm 6bl OH 3ax0Tes1 KynnTb 9 TaKuX Xe TETPaaen, TO EMY He
XBaTuNo 6ol 7 pybnen. Ckonbko aeHer y Konn? ( Oteet: 20
pybnen.)

HasoBuTe naTb AHEN NOApAL, HE MOMb3yACh YKasaHWeM 4ucer,
Mecsiua, He Ha3biBas aHen Heaenu? ( OTBeT: no3aB4epa, BUepa,
CeroaHsl, 3aBTpa, nocses3aBTpa.)



Jlornyeckne 3agaym 4 knacc.

Tpwn Kypuubl 1 aBa Q/CFI ctosat 990 pybnen, a naTb KypuL, 1 qublpe
ryca crtoat 1830 pybnen. CKonbKo CTOUT OAHA Kypuua M OAUH ryCb?
( OTBeT: rycb ctout 270 pybnen, kypuua — 150 pybnen.)

Kak TpeM Apy3bsiM nNpu noMoLLn ABYXMECTHOroO MOTOLMKIA
npeogoneTb pacctosHmne 60 kKM 3a 3 4? CkopocTb MoToumkna 50
KM/4, @ CKOpOCTb neluexoaa 5 km/4? (OTBET: [1Ba YenioBeka Ha
MOTOLIMKIE N TPETUN MELIKOM Ha4YMHAOT OJHOBPEMEHHO CBOW MYTb.
[1lpoexaB 55 KM, 0AMH YeNnoBeK C/ie3aeT C MOTOUMKIA U Aanee naet
MNELLKOM OCTaBLUMECS 5 KM. [lpyron 4enoBeK Ha MOTOLMKNE eaeT
obpaTtHo 45 KM. Bcero MoToumkn npoexan 55+45=100(kM) 3a
100:50=2(4). K TOMy MOMEHTY TpeTun nponaet cBon 5x2=10(km).
BaBoem oHu eayT obpatHO 50 KM B TEYEHUE TPETLErO Yaca. B
KOHLIe Bcero nyTu B 60 KM 1X XXAET NepBblv YENOBEK. )

Y MalleHbkn NaT€pok BABOe 6onblue, YeM y BoBOUKM. Y Hero Ha
LLIECTb NATEPOK MeHbLUE, YeM y MallleHbKM. CKOMBKO NSTEPOK Y
BoBoukun?

(OTBeT: Y BoBOUKM LIECTb NATEPOK, Y MalleHbkn — ABEHaALATb. )



3aga4vykm B CTUXax.

= [l0 flecy OXOTHUK Lwen,

B yawy neca oH
3alen,

[loBCTpeYyanncb emy
3[ecChb: 3asu, BOJK ,.
nnca, MeaBeab.
3Bepu BCe A0 OAHOro
Ybexxann OT Hero.

Cocq@TaﬁTe BCEX
3BEpEN

M KakK MOXHO
nobbictpen! (4)

S cerogHa paHO BCTana,
Kykon BCex CBOMUX cuuTana.
Tpyn MaTpEeLlKn - Ha
OKOLLKe,

[Be MapuHKM - Ha
NnepuHKe,

[yncnk ¢ Katewn, bypatuHo

W TeTpywka B Konnayke-
Ha 3eneHom cyHayuke.

A cumtana, 4 Tpyaunace,

Ho noToM CO cyeTa
cobunnaces,
[loMormte MHe onaTb.

Kykon Bcex
nepecynTaTtb.(9)



BbiBOAbl.

Pa3paboTaHHas cucTteMa ynpa)HeHu Ans yyalumxcs no
DA3BUTUIO YMEHUS CTPOUTb AE€AYKTUBHbIE
YMO3aK/TIOYEHUS MPU peLleHnn 3aaad, obecneymBaet
0OCTaTOYHYIO r1ybuHY YCBOEHNSA OCHOBHBbIX
MaTEMaTUYECKMX MOHATUN.

[lpeanoxeHHast cncrtema 3anava| coaenucTByeT bosee
[NOJIHOMY DACKDbITUIO CBA3EN MEXAY Pa3NYHbIMU
TeMaMu y4ebHOro marepmana.

Mcnonb3yeMble 3aaHns NO3BONSAOT aKTMBU3NPOBATH
TBOPYECKME CMOCOOHOCTM YYaLLMXCH MPU PELIEHUM
MaTEMaTMYECKMX 3a/au.

PekomMeHayeMble 3aaaHns N03BONSAOT HAYYUTb AETEN
pELLaTh Normyeckme 3aa4vm, CTPOUTb AEAYKTUBHbIE
YMO3aK/IKYEHUS, Pa3peLlaThb I'IDO6J'IeMHbIe CUTYaALUUN U
006MBaTbCA OPUTMHANBHOCTU PELLIEHUN.




NHdopMauUNOHHbIE MCTOYHUKN:

http://www.nsportal.ru/vuz/pedagogicheskie-na
uki/library/obuchenie-postroeniyu-deduktivnykh-
umozaklyuchenii-pri-reshenii-za

http://bibliofond.ru/view.aspx?id=96364
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